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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997-1998 (*)

14 JULI 1998

WETSVOORSTEL

tot aanvulling van de artikelen 15bis
en 25 van de wet van 4 juli 1989
betreffende de beperking en de

controle van de verkiezingsuitgaven
voor de verkiezingen van de federale
Kamers, de financiering en de open

boekhouding van de politieke partijen

AMENDEMENTEN

Nr 11 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 263 van het Strafwet-
boek en »invoegen.

VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Janssens
is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Deze aan-

Zie:
- 1084 - 96/97 :

- N' 1: Wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Charles
Janssens.

- N" 2 tot 5 :Amendementen.
- N'6 :Verslag.
- N' 7 : Tekst aangenomen door de commissie.
- N' 8 :Amendementen.

(*) Vierde zitting van de 49' zittingsperiode.
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997-1998 (*)

14 JUILLET 1998

PROPOSITION DE LOI

complétant les articles 15bis et 25 de
la loi du 4 juillet 1989relative à la

limitation et au contrôle des dépenses
électorales engagées pour les

élections des chambres fédérales,
ainsi qu'au financement et à la

comptabilité ouverte des
partis politiques

AMENDEMENTS

N° 11 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 263 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

La proposition de loi de MM. Eerdekens et Janssens a
été élaborée dans la précipitation et avec une certaine

Voir:
- 1084 - 96 / 97 :

- N°1: Proposition de loi de MM. Eerdekens et Charles
Janssens.

- N" 2 à 5 :Amendements.
- N°6: Rapport.
- N°7: Texte adopté par la commission.
- N°8: Amendements.

(*) Quatrième session de la 49' législature.
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vulling van het wetsvoorstel wordt verantwoord door het
feit dat het oorspronkelijke voorstel een aantal belangrijke
misdrijven over het hoofd heeft gezien die de publieke
moraliteit en de openbare orde schenden.

Nr 12 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 265 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 13 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 266 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 14 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 267 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 15 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 268 van het Strafioet-
boek en » invoegen.
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négligence. L'ajout proposé est justifié par le fait qu'il n'a
pas été tenu compte dans la proposition initiale d'un cer-
tain nombre d'infractions graves qui portent atteinte à la
moralité et à l'ordre publics.

N° 12 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 265 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 13 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 266 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 14 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 267 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 15 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 268 du Code pénal et ».
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 11. Voir la justification de l'amendement na 11.

Nr 16 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 269 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 17 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 271 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 18 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 272 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 19 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI273 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

N° 16 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 269 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 17 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 271 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 18 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 272 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 19 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 273 du Code pénal et ».
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 20 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI274 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 21 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI275 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 22 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI275 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 23 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI276 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°20 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 274 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 21 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 275 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°22 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 275 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°23 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 276 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 24 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 277 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 25 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 278 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 26 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 279 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 27 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 280 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°24 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 277 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°25 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 278 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°26 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 279 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°27 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 280 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 28 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI281 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 29 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 252 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 30 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel lûû van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 31 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «tirtikel Liil van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°28 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 281 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°29 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 252 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°30 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 160 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°31 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 161 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 32 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI162 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 33 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI163 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 34 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI168 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 35 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI169 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 32 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 162 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 33 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 163 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 34 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 168 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 35 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 169 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 36 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel l.Zû van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 37 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 171 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 38 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 172 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 39 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI173 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 36 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 170 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°37 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 171 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°38 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 172 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°39 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 173 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 40 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 174 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 41 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 175 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 42 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI176 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 43 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel l.Z? van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°40 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 174 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 41 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 175 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°42 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 176 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°43 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 177 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 44 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI178 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 45 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI179 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 46 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel l.Sû van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 47 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «tirtikel Lßl van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°44 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 178 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°45 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 179 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°46 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 180 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°47 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 181 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 48 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI182 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 49 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI183 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 50 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI184 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 51 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel l.Sô van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°48 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 182 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°49 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 183 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 50 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 184 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°51 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 185 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 52 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel l.Sti van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 53 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel l.S? van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 54 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI188 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 55 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI189 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 52 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 186 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°53 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 187 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°54 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 188 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°55 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 189 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 56 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel Lûû van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 57 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «tirtikel Lll l van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 58 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI193 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 59 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI196 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 56 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 190 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 57 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 191 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 58 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 193 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 59 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 196 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 60 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel Lû? van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 61 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI198 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 62 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI199 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 63 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 200 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[ 14 ]

N°60 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 197 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°61 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 198 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°62 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 199 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°63 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 200 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 64 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 201 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 65 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 203 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 66 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 204 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 67 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 205 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 64 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 201 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 65 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 203 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 66 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 204 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 67 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 205 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 68 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 206 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 69 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 207 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 70 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 209 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 71 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 210 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 68 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 206 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 69 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots « l'article 207 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 70 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 209 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 71 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 210 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 72 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 211 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 73 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 212 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 74 VANDEHEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 213 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 75 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 214 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 72 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 211 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 73 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 212 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 74 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 213 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 75 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 214 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



- 1084/9 - 96/97

Nr 76 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 215 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 77 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 216 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 78 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 217 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 79 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 218 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 76 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 215 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 77 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 216 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 78 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 217 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 79 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 218 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 80 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 219 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 81 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 220 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 82 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 221 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 83 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 222 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 80 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 219 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°81 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 220 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 82 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 221 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 83 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 222 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 84 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 223 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 85 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 224 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 86 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 226 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 87 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI227 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°84 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 223 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°85 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 224 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°86 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 226 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°87 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 227 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 88 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel227bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 89 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel227ter van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 90 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 228 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 91 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 229 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 88 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 227bis du Code pénal
et .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 89 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 227ter du Code pénal
et .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 90 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 228 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 91 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 229 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 92 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 230 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 93 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 231 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 94 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 232 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 95 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 233 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°92 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 230 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°93 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 231 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°94 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 232 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°95 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 233 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 96 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 234 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 97 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 235 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 98 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 236 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 99 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN
VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 239 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 96 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 234 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 97 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 235 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 98 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 236 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 99 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 239 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 100 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 240 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 101 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 241 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 102 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 242 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 103 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 243 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[24 ]

N° 100 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 240 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 101 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 241 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 102 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 242 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 103 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 243 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr104 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 244 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr105 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 245 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 106 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 246 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 107 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI247 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 104 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 244 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 105 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 245 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 106 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 246 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 107 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 247 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



- 1084/9 - 96/97

Nr lOS VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 248 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 109 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 250 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 110 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 251 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr111 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 252 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[26 ]

N° lOS DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 248 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 109 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 250 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°110 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 251 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°111 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 252 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 112 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 254 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 113 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 255 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr114 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 256 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 115 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI257 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 112 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 254 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 113 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 255 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 114 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 256 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 115 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 257 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 116 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 258 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 117 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 259 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 118 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 260 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 119 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI261 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[28 ]

N°116 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 258 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 117 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 259 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 118 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 260 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°119 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 261 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 120 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 262 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 121 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 283 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 122 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 284 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 123 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 285 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 120 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 262 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 121 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 283 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 122 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 284 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 123 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 285 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 124 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 286 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 125 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 287 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 126 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 289 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 127 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 290 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[ 30]

N° 124 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot « viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots « l'article 286 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 125 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 287 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 126 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 289 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 127 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 290 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 128 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 291 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 129 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 292 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 130 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 293 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 131 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 294 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 128 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 291 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 129 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 292 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 130 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 293 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°131 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 294 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 132 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 295 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr133 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 296 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 134 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 297 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 135 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 298 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[ 32]

N° 132 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 295 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 133 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 296 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 134 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 297 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 135 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 298 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 136 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 301 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 137 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 302 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 138 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 303 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 139 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 304 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 136 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 301 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 137 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 302 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 138 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 303 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 139 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 304 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 140 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 305 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 141 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 306 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 142 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 307 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 143 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 308 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 140 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 305 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 141 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 306 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 142 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 307 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 143 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 308 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 144 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 309 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 145 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 311 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 146 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 312 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 147 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 313 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 144 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots «l'article 309 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 145 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 311 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 146 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 312 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 147 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 313 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 148 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 314 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 149 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 315 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 150 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 322 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 151 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 323 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 148 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 314 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 149 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 315 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 150 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 322 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 151 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 323 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 152 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 327 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 153 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 331 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 154 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 332 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 155 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 333 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 152 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 327 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 153 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 331 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 154 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots « l'article 332 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 155 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 333 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 156 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 334 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 157 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 335 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 158 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 336 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 159 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 337 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 156 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 334 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 157 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 335 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 158 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 336 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 159 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 337 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 160 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 339 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 161 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 340 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 162 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel347bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 163 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 348 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 160 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 339 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 161 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 340 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 162 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 347bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 163 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 348 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 164 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 349 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 165 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 350 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 166 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 352 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 167 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 368 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 164 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 349 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 165 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 350 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 166 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 352 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 167 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 368 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 168 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 369 van het Strafuiet-
boek en »invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 169 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 370 van het Strafuiet-
boek en »invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 170 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 371 van het Strafuiet-
boek en »invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 171 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 379 van het Strafuiet-
boek en »invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 168 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 369 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 169 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 370 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 170 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 371 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 171 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 379 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 172 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 380bis van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 173 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 380ter van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 174 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel380quater van het Straf-
wetboek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 175 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel381 van het Strafwetboek
en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 172 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 380bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 173 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 380ter du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 174 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 380quater du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 175 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 381 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 176 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 382 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 177 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 383 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 178 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 384 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 179 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 385 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 176 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots «l'article 382 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 177 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 383 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 178 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 384 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 179 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 385 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 180 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 386 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 181 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 386bis van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 182 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 386ter van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 183 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 391 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[44 ]

N° 180 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 386 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 181 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 386bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 182 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 386ter du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 183 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 391 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 184 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel391bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 185 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel391ter van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 186 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 392 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 187 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 392bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 184 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 391bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 185 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 391ter du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 186 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 392 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 187 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 392bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 188 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 393 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 189 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 394 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 190 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 395 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr191 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 396 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[ 46 ]

N° 188 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 393 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 189 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 394 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 190 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 395 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°191 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 396 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 192 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 397 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr193 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 398 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr194 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 399 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr195 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 400 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 192 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 397 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 193 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 398 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 194 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 399 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 195 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 400 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 196 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 401 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 197 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 401bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 198 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 402 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 199 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 403 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 196 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 401 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 197 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 401bis du Code pénal
et .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 198 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 402 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 199 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 403 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 200 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 404 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 201 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 405 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 202 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 406 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 203 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 407 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°200 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 404 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°201 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 405 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°202 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 406 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°203 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 407 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 204 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 408 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 205 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 410 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 206 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 423 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 207 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 424 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[ 50]

N°204 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 408 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°205 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 410 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°206 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 423 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°207 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 424 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 208 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 425 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 209 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 426 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr210 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI427 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr211 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 428 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°208 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 425 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°209 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 426 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°210 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 427 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°211 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 428 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 212 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 429 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr213 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 430 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 214 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 431 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr215 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 432 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[ 52]

N°212 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 429 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°213 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 430 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°214 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 431 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°215 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 432 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr216 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 433 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr217 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 434 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr218 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 435 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr219 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 436 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°216 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 433 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°217 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 434 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°218 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 435 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°219 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 436 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 220 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI437 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr221 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 438 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 222 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 439 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 223 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 440 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°220 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 437 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°221 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 438 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°222 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 439 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°223 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 440 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr224 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 441 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 225 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 442 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 226 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 443 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 227 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 444 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°224 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 441 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°225 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 442 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°226 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 443 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°227 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 444 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 228 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 445 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 229 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 446 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr230VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI447 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr231 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 448 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°228 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 445 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°229 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 446 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°230 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 447 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°231 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 448 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 232 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 449 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 233 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 450 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 234 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 451 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 235 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 452 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°232 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 449 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°233 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 450 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°234 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 451 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°235 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 452 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 236 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 453 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 237 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 454 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr238 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 455 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 239 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 456 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°236 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 453 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°237 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 454 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°238 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 455 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°239 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 456 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 240 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI457 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr241 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 460 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 242 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 460bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 243 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI461 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°240 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 457 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°241 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 460 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°242 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 460bis du Code pénal
et .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°243 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 461 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 244 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 462 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 245 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 463 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 246 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 464 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 247 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 465 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°244 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 462 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°245 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 463 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°246 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 464 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°247 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 465 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr248 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 466 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr249 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 467 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr250 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 468 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 251 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 469 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°248 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 466 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°249 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 467 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°250 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 468 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 251 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 469 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 252 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 470 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 253 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 471 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 254 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 472 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 255 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 473 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

[ 62]

N° 252 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 470 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 253 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 471 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 254 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot « viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots « l'article 472 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 255 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 473 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 256 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 474 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 257 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 475 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 258 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 476 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 259 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 477 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 256 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 474 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 257 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 475 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 258 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 476 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 259 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 477 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 260 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel477bis van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 261 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel477ter van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 262 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel477quater van het Straf-
wetboek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 263 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 477quinquies van het
Strafwetboek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 260 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 477bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°261 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 477ter du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 262 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 477 quater du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 263 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 477quinquies du Code
pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 264 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel477sexies van het Straf-
wetboek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 265 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 478 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 266 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 479 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 267 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 480 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 264 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 477sexies du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 265 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 478 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 266 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 479 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 267 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 480 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 268 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 481 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 269 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 482 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 270 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 483 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 271 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 484 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 268 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 481 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 269 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 482 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 270 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 483 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 271 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 484 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 272 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 485 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 273 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 486 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 274 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 487 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 275 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 487bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 272 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 485 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 273 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots «l'article 486 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 274 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 487 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 275 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 487bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 276 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 488 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 277 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 488bis van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 278 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 489 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 279 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 490 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 276 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 488 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 277 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 488bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 278 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 489 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 279 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 490 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 280 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 490bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 281 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 491 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 282 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 493 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 283 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 494 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°280 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 490bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 281 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 491 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 282 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 493 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 283 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 494 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 284 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 495 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 285 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 495bis van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 286 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 496 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 287 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 497 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 284 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 495 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 285 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 495bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 286 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 496 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 287 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 497 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 288 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 497bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 289 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 498 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 290 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 499 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 291 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 500 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 288 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 497bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 289 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 498 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°290 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 499 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 291 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 500 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



- 1084/9 - 96/97

Nr 292 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 501 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 293 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden« artikel501bis van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 294 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 505 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 295 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 506 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 292 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 501 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 293 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 501bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 294 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 505 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 295 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 506 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 296 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 507 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 297 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 50B van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 298 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 50Bbis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 299 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel 50Bter van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 296 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 507 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 297 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 50B du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 298 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 50Bbis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 299 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 50Bter du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 300 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel S09 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 301 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel S09bis van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 302 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden « artikel S09ter van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 303 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel ô lû van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 300 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article S09 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 301 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article S09bis du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 302 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article S09ter du Code pénal
et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 303 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article SlO du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 304 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel ô l L van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 305 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI512 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 306 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel ô l.S van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 307 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI514 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 304 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots «l'article 511 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 305 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 512 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 306 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 513 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 307 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 514 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 308 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel ô l G van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 309 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel ô l? van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr310 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel Iil S van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr311 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI519 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 308 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 516 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 309 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 517 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 310 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 518 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°311 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 519 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 312 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 520 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 313 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 521 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr314 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 523 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 315 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 525 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 312 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 520 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 313 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 521 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 314 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 523 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 315 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 525 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr316 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 526 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr317 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI527 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr318 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 528 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr319 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 529 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 316 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 526 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 317 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 527 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 318 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 528 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 319 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 529 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 320 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 530 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 321 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 531 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 322 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 532 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 323 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 533 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 320 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 530 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 321 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 531 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 322 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 532 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 323 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 533 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 324 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 534 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 325 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 535 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 326 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 536 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 327 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI537 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N°324 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 534 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°325 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 535 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°326 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 536 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°327 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 537 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 328 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 538 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 329 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 539 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 330 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 540 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr331 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 541 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 328 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 538 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 329 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 539 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 330 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 540 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°331 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 541 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 332 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 542 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 333 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 543 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 334 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 545 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 335 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 546 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 332 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 542 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°333 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 543 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°334 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 545 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°335 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot . viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 546 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 336 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI547 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 337 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 549 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 338 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 550 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 339 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 551 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 336 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots . l'article 547 du Code pénal et ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 337 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 549 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 338 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 550 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 339 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 551 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 340 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 552 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 341 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 553 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 342 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 554 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 343 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 556 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 340 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »
insérer les mots «l'article 552 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 341 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 553 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 342 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 554 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 343 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 556 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 344 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI557 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 345 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 558 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 346 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 559 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 347 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 560 van het Strafuiet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 344 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 557 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 345 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 558 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 346 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 559 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 347 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 560 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr348 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikeI561 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr349 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

Na de woorden «die een overtreding inhoudt
van» de woorden «artikel 562 van het Strafioet-
boek en » invoegen.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr350 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 233
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr351 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 234
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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N° 348 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots « l'article 561 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 349 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Entre le mot «viole» et les mots « l'article 14 »,

insérer les mots «l'article 562 du Code pénal et »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°350 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 233 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°351 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 234 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr 352 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 235
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 353 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 236
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 354 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 239
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 355 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 240
van het Strafwetboek »,
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N° 352 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 235 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 353 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 236 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 354 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 239 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 355 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 240 du Code pénal »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 356 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikeI241
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 357 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 242
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 358 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 243
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 359 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°356 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 241 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°357 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 242 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°358 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 243 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°359 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981



bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 244
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 360 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 245
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 361 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 246
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 362 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikeI247
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 244 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 360 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 245 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 361 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 246 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 362 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 247 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.
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Nr 363 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 248
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 364 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 250
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 365 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikeI251
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 366 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 252
van het Strafwetboek »,
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N° 363 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 248 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°364 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 250 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°365 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 251 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°366 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 252 du Code pénal »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 11. Voir la justification de l'amendement na 11.

Nr 367 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 254
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 368 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 255
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 369 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 256
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 370 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot

N° 367 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 254 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 368 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 255 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 369 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 256 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 370 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
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bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 257
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 371 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 258
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 372 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 259
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 373 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «artikel 260
van het Strafwetboek »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.
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tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 257 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°371 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 258 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°372 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 259 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°373 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arti-
cle 260 du Code pénal »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.



Nr374 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «de wet van
2 maart 1954 »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 375 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «de wet van
7juli 1875 »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 376 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «de wet van
25 maart 1891 »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 377 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door . het koninklijk
besluit van 12 april1974 »,
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N° 374 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots « la loi du
2 mars 1954 »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 375 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots « la loi du
7juillet 1875 »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 376 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots « la loi du
25 mars 1891 »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N° 377 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arrêté
royal du 12 avril 1974 »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 378 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «de wet van
25 februari 1913 »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 379 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door «de wet van
24 februari 1921 »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr 380 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «artikel14 van het in artikel15bis
bedoelde Verdrag of van de wet van 30 juli 1981 tot
bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie
ingegeven daden » vervangen door . het koninklijk
besluit van 31 december 1930 »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 11.

Nr381 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de penningmeester, de schatbe-
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°378 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots « la loi du
25 février 1913 »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°379 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots « la loi du
24 février 1921 »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°380 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «l'article 14 de la Conven-
tion visée à l'article 15bis ou la loi du 30 juillet 1981
tendant à réprimer certains actes inspirés par le
racisme ou la xénophobie» par les mots «l'arrêté
royal du 31 décembre 1930 »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 11.

N°381 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composantes»
par les mots « du trésorier, du secrétaire, du respon-



waarder, de secretaris, de feestleider, ledenadmini-
strator, de verantwoordelijke voor de ordedienst, de
ab actis, de organisatieverantwoordelijke, de finan-
cieel expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de ad-
junct-boekhouder, de propagandaverantwoordelijke,
de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de
eindredacteur, de redactiesecretaris, de oeranttooor-
delijke uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoor-
delijke, de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Janssens
is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Deze aan-
vulling van het wetsvoorstel wordt verantwoord door de
noodzaak om preciezer te omschrijven welke delen van een
partijcomponent de partij en haar financieel evenwicht in
het gedrang kunnen brengen.

Nr 382 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door . dan wel de voorzitter, de schatbewaarder,
de secretaris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n"381.

Nr 383 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de secretaris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
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sable des festivités, de l'administrateur du fichier
« membres», du responsable du service d'ordre, de
l'archiviste, du responsable de l'organisation, de l'ex-
pert financier, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

La proposition de loi de MM. Eerdekens et Janssens a
été élaborée dans la précipitation et avec une certaine
négligence. L'ajout proposé est justifié par la nécessité de
préciser quelles sont les parties des composantes d'un parti
qui peuvent compromettre le parti et son équilibre finan-
CIer.

N° 382 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na381.

N° 383 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
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organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 384 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de feestleider, ledenadministra-
tor, de verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab
actis, de organisatieverantwoordelijke, de financieel
expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-
boekhouder, de propagandaverantwoordelijke, de
hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eind-
redacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 385 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de ledenadmini-
strator, de verantwoordelijke voor de ordedienst, de
ab actis, de organisatieverantwoordelijke, de finan-
cieel expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de ad-
junct-boekhouder, de propagandaverantwoordelijke,
de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de
eindredacteur, de redactiesecretaris, de oeranttooor-
delijke uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoor-
delijke, de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoer-
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service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°384 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
responsable des festivités, de l'administrateur du fi-
chier « membres », du responsable du service d'ordre,
de l'archiviste, du responsable de l'organisation, de
l'expert financier, du chef comptable, éventuellement
de l'aide-comptable, du responsable de la propagan-
de, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint,
du responsable de la rédaction, du secrétaire de ré-
daction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°385 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, de l'administrateur du fichier «mem-
bres », du responsable du service d'ordre, de l'archi-
viste, du responsable de l'organisation, de l'expert
financier, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du



antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de teleoi-
sie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de radio-
uitzendingen, de verantwoordelijke voor de sportacti-
viteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 386 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 387 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, lede-
nadministrator, de ab actis, de organisatieverant-
woordelijke, de financieel expert, de hoofdboekhou-
der, desgevallend de adjunct-boekhouder, de
propagandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,
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chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 386 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, du responsa-
ble du service d'ordre, de l'archiviste, du responsable
de l'organisation, de l'expert financier, du chef comp-
table, éventuellement de l'aide-comptable, du respon-
sable de la propagande, du rédacteur en chef, du
rédacteur en chef adjoint, du responsable de la rédac-
tion, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsa-
ble, de l'imprimeur, du responsable de la mise en
page, du distributeur, du chauffeur de bus, du répar-
titeur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 387 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 388 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de organisatieverantwoordelijke, de financieel
expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-
boekhouder, de propagandaverantwoordelijke, de
hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eind-
redacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 389 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de financieel expert, de hoofdboek-
houder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de
propagandaoerantuioordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°388 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, du responsable de l'organisation, de
l'expert financier, du chef comptable, éventuellement
de l'aide-comptable, du responsable de la propagan-
de, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint,
du responsable de la rédaction, du secrétaire de ré-
daction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°389 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 390 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boek-
houder, de propagandaverantwoordelijke, de hoofd-
redacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n"381.

Nr391 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, desgevallend de adjunct-boek-
houder, de propagandaverantwoordelijke, de hoofd-
redacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 392 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
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N° 390 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 391 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 392 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
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denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, de boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 393 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, de boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 394 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
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trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
du comptable, du responsable de la propagande, du
rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°393 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
du comptable, du responsable de la propagande, du
rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°394 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,



verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 395 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de adjunct-hoofdredacteur, de eindre-
dacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 396 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de eindredacteur, de
redactiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de
drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler,
de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,
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du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 395 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 396 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du responsa-
ble de la rédaction, du secrétaire de rédaction, de
l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du responsable
de la mise en page, du distributeur, du chauffeur de
bus, du répartiteur, de l'attaché de presse, du respon-
sable des émissions télévisées, du responsable des
émissions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 397 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, lede-
nadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 398 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, lede-
nadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°397 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°398 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, de
l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du responsable
de la mise en page, du distributeur, du chauffeur de
bus, du répartiteur, de l'attaché de presse, du respon-
sable des émissions télévisées, du responsable des
émissions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 399 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler,
de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr400 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de opmaak-verantwoor-
delijke, de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de teleoi-
sie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 401 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, lede-
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N° 399 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'imprimeur, du responsa-
ble de la mise en page, du distributeur, du chauffeur
de bus, du répartiteur, de l'attaché de presse, du
responsable des émissions télévisées, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°400 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°401 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
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nadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de bedeler, de
busser, de uitdeler, de persoerarüuioordelijke, de ver-
antwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 402 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de busser, de uitdeler, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de teleoi-
sie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 403 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, lede-
nadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de uitdeler, de persoer-
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trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du distributeur, du chauffeur de bus, du
répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable des
émissions télévisées, du responsable des émissions
radiodiffusées, du responsable des activités sportives
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°402 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°403 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du



antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de teleoi-
sie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de radio-
uitzendingen, de verantwoordelijke voor de sportacti-
viteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr404 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de teleoi-
sie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr405 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen,
de verantwoordelijke voor de radio-uitzerulingen, de
verantwoordelijke voor de sportactiviteiten van een
component »,
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distributeur, du répartiteur, de l'attaché de presse, du
responsable des émissions télévisées, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°404 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, de l'attaché de
presse, du responsable des émissions télévisées, du
responsable des émissions radiodiffusées, du respon-
sable des activités sportives d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°405 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, du
responsable des émissions télévisées, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 406 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzerulingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 407 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°406 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions ra-
diodiffusées, du responsable des activités sportives
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°407 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions
télévisées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr40S VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzendingen van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr409 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door . dan wel de schatbewaarder, de secretaris,
de feestleider, ledenadministrator, de verantwoorde-
lijke voor de ordedienst, de ab actis, de organisatie-
verantwoordelijke, de financieel expert, de hoofdboek-
houder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de
propagandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 410 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de secretaris, de
feestleider, ledenadministrator, de verantwoordelijke
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N°40S DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du trésorier, du secré-
taire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions
télévisées, du responsable des émissions radiodiffu-
sées d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°409 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du trésorier, du secrétaire, du respon-
sable des festivités, de l'administrateur du fichier
« membres », du responsable du service d'ordre, de
l'archiviste, du responsable de l'organisation, de l'ex-
pert financier, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°410 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du secrétaire, du
responsable des festivités, de l'administrateur du fi-
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voor de ordedienst, de ab actis, de organisatieverant-
woordelijke, de financieel expert, de hoofdboekhou-
der, desgevallend de adjunct-boekhouder, de propa-
gandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de
busser, de uitdeler, de persoerarüuioordelijke, de ver-
antwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 411 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 412 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
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chier « membres », du responsable du service d'ordre,
de l'archiviste, du responsable de l'organisation, de
l'expert financier, du chef comptable, éventuellement
de l'aide-comptable, du responsable de la propagan-
de, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint,
du responsable de la rédaction, du secrétaire de ré-
daction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°411 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
responsable des festivités, de l'administrateur du fi-
chier « membres », du responsable du service d'ordre,
de l'archiviste, du responsable de l'organisation, de
l'expert financier, du chef comptable, éventuellement
de l'aide-comptable, du responsable de la propagan-
de, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint,
du responsable de la rédaction, du secrétaire de ré-
daction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°412 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, de l'administrateur du fichier
« membres », du responsable du service d'ordre, de
l'archiviste, du responsable de l'organisation, de l'ex-
pert financier, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du



delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 413 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de oeranttooor-
delijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 414 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
de ab actis, de organisatieverantwoordelijke, de fi-
nancieel expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de
adjunct-boekhouder, de propagandaverantwoordelij-
ke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de
eindredacteur, de redactiesecretaris, de oeranttooor-
delijke uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoor-
delijke, de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,
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chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°413 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°414 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'archiviste, du responsable de l'organi-
sation, de l'expert financier, du chef comptable, éven-
tuellement de l'aide-comptable, du responsable de la
propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur en
chef adjoint, du responsable de la rédaction, du secré-
taire de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'im-
primeur, du responsable de la mise en page, du distri-
buteur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 415 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de organisatieverantwoorde-
lijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder, des-
gevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr 381.

Nr 416 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de hoofdboekhouder, desgevallend de ad-
junct-boekhouder, de propagandaverantwoordelijke,
de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de
eindredacteur, de redactiesecretaris, de oeranttooor-
delijke uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoor-
delijke, de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°415 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°416 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.



Nr 417 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelij-
ke, de financieel expert, de boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 418 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de
ordedienst, de ab actis, de organisatieverantwoorde-
lijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder, desge-
vallend de adjunct-boekhouder, de prop agan-
daverantwoordelijke, de eindredacteur, de
redactiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de
drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler,
de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 419 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
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N°417 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du comptable, du responsable de la propagande, du
rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°418 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°419 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
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ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de
ordedienst, de ab actis, de organisatieverantwoorde-
lijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder, des-
gevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
redactiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de
drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler,
de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 420 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de verantwoordelijke uitgever, de
drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler,
de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 421 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de drukker, de op-
maak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
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trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsa-
ble, de l'imprimeur, du responsable de la mise en
page, du distributeur, du chauffeur de bus, du répar-
titeur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°420 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, de l'éditeur respon-
sable, de l'imprimeur, du responsable de la mise en
page, du distributeur, du chauffeur de bus, du répar-
titeur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°421 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membre», du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, de l'imprimeur, du responsable de la



uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 422 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke,
de verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen,
de verantwoordelijke voor de radio-uitzerulingen, de
verantwoordelijke voor de sportactiviteiten van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 423 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de uitdeler, de
persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°422 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, du chauffeur
de bus, du répartiteur, de l'attaché de presse, du
responsable des émissions télévisées, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°423 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, du répartiteur, de l'attaché de presse, du
responsable des émissions télévisées, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.
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Nr 424 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de teleoi-
sie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de radio-
uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 425 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 426 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
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N°424 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du répartiteur, de l'attaché de presse,
du responsable des émissions télévisées, du responsa-
ble des émissions radiodiffusées, du responsable des
activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°425 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du répartiteur, du chauffeur de bus, du
responsable des émissions télévisées, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°426 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des



ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 427 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 428 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
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festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du répartiteur, du chauffeur de bus, du
responsable des émissions télévisées, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°427 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du répartiteur, du chauffeur de bus, du
distributeur, de l'attaché de presse, du responsable
des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°428 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
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uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 429 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter, de penningmees-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 430 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de secretaris, de feestleider, lede-
nadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzerulingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,
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mise en page, du répartiteur, du chauffeur de bus, du
distributeur, de l'attaché de presse, du responsable
des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°429 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
trésorier en chef, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable et éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef-adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du répartiteur, du chauffeur de bus, du
distributeur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°430 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording bij amendement n' 381. Vair la justification de l'amendement na381.

Nr431 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door «dan wel de voorzitter, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 432 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de
ordedienst, de ab actis, de organisatieverantwoorde-
lijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder, desge-
vallend de adjunct-boekhouder, de propagaruia-
verantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

N°431 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na381.

N°432 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du trésorier, du trésorier, du
responsable des festivités, de l'administrateur du fi-
chier « membres », du responsable du service d'ordre,
de l'archiviste, du responsable de l'organisation, de
l'expert financier, du chef comptable, éventuellement
de l'aide-comptable, du responsable de la propagan-
de, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint,
du responsable de la rédaction, du secrétaire de ré-
daction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na381.
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Nr 433 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de verantwoordelijke voor de or-
dedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 434 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de ab actis, de orga-
nisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 435 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
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N°433 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable du service d'ordre, de l'ar-
chiviste, du responsable de l'organisation, de l'expert
financier, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°434 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, de l'archiviste, du responsable de l'organi-
sation, de l'expert financier, du chef comptable, éven-
tuellement de l'aide-comptable, du responsable de la
propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur en
chef adjoint, du responsable de la rédaction, du secré-
taire de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'im-
primeur, du responsable de la mise en page, du distri-
buteur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°435 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, du responsa-
ble de l'organisation, de l'expert financier, du chef
comptable, éventuellement de l'aide-comptable, du



der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke uit-
gever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de
bedeler, de busser, de uitdeler, de persverantwoorde-
lijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 436 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de financieel expert, de hoofdboek-
houder, desgevallend de adjunct-boekhouder de pro-
pagandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent .»,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 437 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-
boekhouder de propagandaverantwoordelijke, de
hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eind-
redacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,
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responsable de la propagande, du rédacteur en chef,
du rédacteur en chef adjoint, du responsable de la
rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur res-
ponsable, de l'imprimeur, du responsable de la mise
en page, du distributeur, du chauffeur de bus, du
répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable des
émissions télévisées, du responsable des émissions
radiodiffusées, du responsable des activités sportives
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°436 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier « membres », de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°437 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 438 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, desgevallend de adjunct-boek-
houder, de propagandaverantwoordelijke, de
hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eind-
redacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 439 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, lede-
nadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke uit-
gever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de
bedeler, de busser, de uitdeler, de persverantwoorde-
lijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°438 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°439 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 440 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 441 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propaganda-
verantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 442 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,

[ 121 ] - 1084/9 - 96/97

N°440 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°441 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°442 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
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de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
bedeler, de busser, de uitdeler, de persverantwoorde-
lijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 443 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de busser, de uitdeler, de
persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 444 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de persverantwoordelijke, de ver-
antwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de
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ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°443 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°444 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,



verantwoordelijke voor de sportactiviteiten van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 445 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, lede-
nadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de verantwoordelijke
voor de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke
voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke
voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 446 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de oerant-
woordelijke voor de radio-uitzerulingen, de oerant-
woordelijke voor de sportactiviteiten van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°445 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du trésorier, du secrétaire, du
responsable des festivités, de l'administrateur du fi-
chier « membres », du responsable du service d'ordre,
de l'archiviste, du responsable de l'organisation, de
l'expert financier, du chef comptable, éventuellement
de l'aide-comptable, du responsable de la propagan-
de, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint,
du responsable de la rédaction, du secrétaire de ré-
daction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°446 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du répartiteur, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.
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Nr 447 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de oerant-
woordelijke voor de radio-uitzendingen, de oerant-
woordelijke voor de sportactiviteiten van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 448 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 449 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de penningmees-
ter van een component »,
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N°447 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du responsable des
émissions télévisées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°448 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°449 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes » par les mots « du président et du trésorier
d'une de ses composantes .»,



VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 450 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 451 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris van een compo-
nent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 452 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider van
een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 453 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator van een component »,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°450 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes » par les mots « du président et du trésorier
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°451 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes »par les mots « du président, du trésorier, du
secrétaire d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°452 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes »par les mots « du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°453 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes » par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier» membres» d'une de ses composan-
tes .»,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 454 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 455 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 456 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°454 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes » par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°455 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°456 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 457 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 458 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 459 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, desgevallend de adjunct-boek-
houder van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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N°457 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier d'une de ses compo-
santes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°458 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°459 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, éventuellement de
l'aide-comptable d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.
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Nr 460 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr461 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 462 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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N°460 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°461 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°462 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 463 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 464 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris van
een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 465 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever van een component »,
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N°463 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°464 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°465 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable d'une
de ses composantes »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 466 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 467 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 468 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°466 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°467 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°468 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-



de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr469 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 470 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°469 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus d'une de ses compo-
santes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°470 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.
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Nr471 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de
ordedienst, de ab actis, de organisatieverantwoor-
delijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder, des-
gevallend de adjunct-boekhouder, de propaganda-
verantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr472 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden «dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter, de penningmeester,
de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr473 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de penningmeester, de schatbe-
waarder, de secretaris, de feestleider, ledenadmini-
strator, de verantwoordelijke voor de ordedienst, de
ab actis, de organisatieverantwoordelijke, de finan-
cieel expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de ad-
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N°471 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°472 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°473 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du trésorier, du secrétaire, du
responsable des festivités, de l'administrateur du fi-
chier « membres », du responsable du service d'ordre,
de l'archiviste, du responsable de l'organisation, de
l'expert financier, du chef comptable, éventuellement



junct-boekhouder, de propagandaverantwoordelijke,
de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de
eindredacteur, de redactiesecretaris, de oeranttooor-
delijke uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoor-
delijke, de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 474 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de schatbewaarder, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de
ordedienst, de ab actis, de organisatieverantwoorde-
lijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder, desge-
vallend de adjunct-boekhouder, de prop agan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 475 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de secretaris, de feestleider,
ledenadministrator, de verantwoordelijke voor de
ordedienst, de ab actis, de organisatieverantwoorde-
lijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder, des-
gevallend de adjunct-boekhouder, de propaganda-
verantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
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de l'aide-comptable, du responsable de la propagan-
de, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint,
du responsable de la rédaction, du secrétaire de ré-
daction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°474 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°475 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
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verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr476 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de feest-
leider, ledenadministrator, de verantwoordelijke
voor de ordedienst, de ab actis, de organisatieverant-
woordelijke, de financieel expert, de hoofdboekhou-
der, desgevallend de adjunct-boekhouder, de propa-
gandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 477 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de ledenadministrator, de verantwoordelijke
voor de ordedienst, de ab actis, de organisatieverant-
woordelijke, de financieel expert, de hoofdboekhou-
der, desgevallend de adjunct-boekhouder, de propa-
gandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,
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des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°476 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du responsable des festivités, de
l'administrateur du fichier- membres », du responsa-
ble du service d'ordre, de l'archiviste, du responsable
de l'organisation, de l'expert financier, du chef comp-
table, éventuellement de l'aide-comptable, du respon-
sable de la propagande, du rédacteur en chef, du
rédacteur en chef adjoint, du responsable de la rédac-
tion, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsa-
ble, de l'imprimeur, du responsable de la mise en
page, du distributeur, du chauffeur de bus, du répar-
titeur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°477 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,
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VERANTWOORDING JUSTIFICATION

Zie de verantwoording van amendement n' 381. Vair la justification de l'amendement n? 381.

Nr 478 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de se-
cretaris, de feestleider, de verantwoordelijke voor de
ordedienst, de ab actis, de organisatieverantwoorde-
lijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder, des-
gevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 479 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de ab actis,
de organisatieverantwoordelijke, de financieel expert,
de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boek-
houder, de propagandaverantwoordelijke, de hoofd-
redacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

N°478 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable du service d'ordre, de l'ar-
chiviste, du responsable de l'organisation, de l'expert
financier, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°479 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.
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Nr 480 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de organisatie-
verantwoordelijke, de financieel expert, de hoofdboek-
houder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de pro-
pagandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr481 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
financieel expert, de hoofdboekhouder, desgevallend
de adjunct-boekhouder, de propagandaverantwoor-
delijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredac-
teur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de ver-
antwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 482 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
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N°480 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, du responsable de
l'organisation, de l'expert financier, du chef compta-
ble, éventuellement de l'aide-comptable, du responsa-
ble de la propagande, du rédacteur en chef, du rédac-
teur en chef adjoint, du responsable de la rédaction,
du secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable,
de l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°481 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du trésorier, du secrétaire, du
responsable des festivités, de l'administrateur du fi-
chier « membres », du responsable du service d'ordre,
de l'archiviste, de l'expert financier, du chef compta-
ble, éventuellement de l'aide-comptable, du responsa-
ble de la propagande, du rédacteur en chef, du rédac-
teur en chef adjoint, du responsable de la rédaction,
du secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable,
de l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°482 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du oice-prési-



ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de organi-
satieverantwoordelijke, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 483 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 484 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, de boekhouder, de propagandaoer-
antwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofd-
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dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°483 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du trésorier, du
secrétaire, du responsable des festivités, de l'adminis-
trateur du fichier «membres », du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°484 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, du comptable, du responsable de
la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur en
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redacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzerulingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 485 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, de boekhouder, de propagandaoer-
antwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofd-
redacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzerulingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 486 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur,
de eindredacteur, de redactiesecretaris, de oerant-
woordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-verant-
woordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler, de
persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
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chef adjoint, du responsable de la rédaction, du secré-
taire de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'im-
primeur, du responsable de la mise en page, du distri-
buteur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°485 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, du comptable, du responsable de
la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur en
chef adjoint, du responsable de la rédaction, du secré-
taire de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'im-
primeur, du responsable de la mise en page, du distri-
buteur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°486 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable



radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 487 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 488 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.
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des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°487 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du responsable
de la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'édi-
teur responsable, de l'imprimeur, du responsable de
la mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°488 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du responsable
de la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'édi-
teur responsable, de l'imprimeur, du responsable de
la mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.
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Nr 489 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der de propagandaoerantuioordelijke, de hoofdredac-
teur, de adjunct-hoofdredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement n' 381.

Nr 490 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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N°489 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du secrétaire de
rédaction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur,
du responsable de la mise en page, du distributeur,
du chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de
presse, du responsable des émissions télévisées, du
responsable des émissions radiodiffusées, du respon-
sable des activités sportives d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N° 490 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur,
du responsable de la mise en page, du distributeur,
du chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de
presse, du responsable des émissions télévisées, du
responsable des émissions radiodiffusées, du respon-
sable des activités sportives d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 491 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 492 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler,
de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 493 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
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N° 491 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'impri-
meur, du responsable de la mise en page, du distribu-
teur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché
de presse, du responsable des émissions télévisées, du
responsable des émissions radiodiffusées, du respon-
sable des activités sportives d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 492 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 493 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du oice-prési-
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ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de organi-
satieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de bedeler, de busser, de uitde-
ler, de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke
voor de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke
voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke
voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 494 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 495 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
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dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 494 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier «membres»,
du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 495 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier» membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de



teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke uit-
gever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de
bedeler, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de ver-
antwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de radio-uitzerulingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 496 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de persoerarüuioordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 497 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de verantwoordelij-
ke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoordelij-
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la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du répartiteur, de l'at-
taché de presse, du responsable des émissions télévi-
sées, du responsable des émissions radiodiffusées, du
responsable des activités sportives d'une de ses com-
posantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 496 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 497 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, du responsable des émissions téléoi-
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ke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke
voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 498 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de radio-uitzendin-
gen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 499 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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sées, du responsable des émissions radiodiffusées, du
responsable des activités sportives d'une de ses com-
posantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 498 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier» membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 499 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier» membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 500 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 501 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de schatbewaarder, de secreta-
ris, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 502 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de secretaris, de feestleider, ledenadministrator,
de verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis,
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N° 500 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 501 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 502 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du secrétaire, du responsable des festivités, de
l'administrateur du fichier- membres », du responsa-
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de organisatieverantwoordelijke, de financieel expert,
de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boek-
houder, de propagandaverantwoordelijke, de hoofd-
redacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 503 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de feestleider, ledenadmini-
strator, de verantwoordelijke voor de ordedienst, de
ab actis, de organisatieverantwoordelijke, de finan-
cieel expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de ad-
junct-boekhouder, de propagandaverantwoordelijke,
de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de
eindredacteur, de redactiesecretaris, de oeranttooor-
delijke uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoor-
delijke, de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoer-
antwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 504 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de lede-
nadministrator, de verantwoordelijke voor de
ordedienst, de ab actis, de organisatieverantwoorde-
lijke, de financieel expert, de hoofdboekhouder,
desgevallend de adjunct-boekhouder, de propagan-
daverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
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ble du service d'ordre, de l'archiviste, du responsable
de l'organisation, de l'expert financier, du chef comp-
table, éventuellement de l'aide-comptable, du respon-
sable de la propagande, du rédacteur en chef, du
rédacteur en chef adjoint, du responsable de la rédac-
tion, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsa-
ble, de l'imprimeur, du responsable de la mise en
page, du distributeur, du chauffeur de bus, du répar-
titeur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 503 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du responsable des festivités, de
l'administrateur du fichier» membres », du responsa-
ble du service d'ordre, de l'archiviste, du responsable
de l'organisation, de l'expert financier, du chef comp-
table, éventuellement de l'aide-comptable, du respon-
sable de la propagande, du rédacteur en chef, du
rédacteur en chef adjoint, du responsable de la rédac-
tion, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsa-
ble, de l'imprimeur, du responsable de la mise en
page, du distributeur, du chauffeur de bus, du répar-
titeur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 504 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du responsable des festivités, de
l'administrateur du fichier» membres », du responsa-
ble du service d'ordre, de l'archiviste, du responsable
de l'organisation, de l'expert financier, du chef comp-
table, éventuellement de l'aide-comptable, du respon-
sable de la propagande, du rédacteur en chef, du
rédacteur en chef adjoint, du responsable de la rédac-
tion, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur responea-



opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 505 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab
actis, de organisatieverantwoordelijke, de financieel
expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-
boekhouder, de propagandaverantwoordelijke, de
hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eind-
redacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 506 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooor-
zitter, de penningmeester, de schatbewaarder, de se-
cretaris, de feestleider, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,
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ble, de l'imprimeur, du responsable de la mise en
page, du distributeur, du chauffeur de bus, du répar-
titeur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 505 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable du
service d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'or-
ganisation, de l'expert financier, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes .»,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 506 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'archiviste, du responsable de l'organi-
sation, de l'expert financier, du chef comptable, éven-
tuellement de l'aide-comptable, du responsable de la
propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur en
chef adjoint, du responsable de la rédaction, du secré-
taire de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'im-
primeur, du responsable de la mise en page, du distri-
buteur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 507 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 50S VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de hoofdboek-
houder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de pro-
pagandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°507 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable de l'organisation, de l'expert finan-
cier, du chef comptable, éventuellement de l'aide-
comptable, du responsable de la propagande, du ré-
dacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°50S DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, du chef comptable,
éventuellement de l'aide-comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.



Nr 509 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
boekhouder, de propagandaverantwoordelijke, de
hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eind-
redacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 510VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke uit-
gever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de
bedeler, de busser, de uitdeler, de persverantwoorde-
lijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 511 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
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N° 509 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du comptable, du responsable de la propagande, du
rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°510 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du comptable, éventuellement de l'aide-comptable, du
responsable de la propagande, du responsable de la
rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur res-
ponsable, de l'imprimeur, du responsable de la mise
en page, du distributeur, du chauffeur de bus, du
répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable des
émissions télévisées, du responsable des émissions
radiodiffusées, du responsable des activités sportives
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°511 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
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taris, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de organi-
satieverantwoordelijke, de financieel expert, de hoofd-
boekhouder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de
propagandaoerantuioordelijke, de hoofdredacteur, de
redactiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de
drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler,
de busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr 381.

Nr 512 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert,
de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boek-
houder, de propagandaverantwoordelijke, de hoofd-
redacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de ver-
antwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 513 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke, de
bedeler, de busser, de uitdeler, de persverantwoorde-
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festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, du chef comptable,
éventuellement de l'aide comptable, du responsable
de la propagande, du rédacteur en chef, du secrétaire
de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'impri-
meur, du responsable de la mise en page, du distribu-
teur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché
de presse, du responsable des émissions télévisées, du
responsable des émissions radiodiffusées, du respon-
sable des activités sportives d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°512 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, de l'éditeur respon-
sable, de l'imprimeur, du responsable de la mise en
page, du distributeur, du chauffeur de bus, du répar-
titeur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°513 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,



lijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 514 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de busser, de uitdeler, de
persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 515 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de uitdeler, de persuerantuioordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N° 514 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, du chauffeur
de bus, du répartiteur, de l'attaché de presse, du
responsable des émissions télévisées, du responsable
des émissions radiodiffusées, du responsable des acti-
vités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°515 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, de l'éditeur responsable, du répartiteur,
de l'attaché de presse, du responsable des émissions
télévisées, du responsable des émissions radiodiffu-
sées, du responsable des activités sportives d'une de
ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.
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Nr 516 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de persverantwoordelijke, de oeranttooor-
delijke voor de televisie-uitzendingen, de oeranttooor-
delijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 517 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de verantwoordelijke voor de
televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 518 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
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N° 516 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'impri-
meur, du responsable de la mise en page, du distribu-
teur, de l'attaché de presse, du responsable des émis-
sions télévisées, du responsable des émissions
radiodiffusées, du responsable des activités sportives
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°517 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du responsable des émissions télévisées, du responsa-
ble des émissions radiodiffusées, du responsable des
activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°518 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des



taris, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de organi-
satieverantwoordelijke, de financieel expert, de hoofd-
boekhouder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de
propagandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druh-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 519 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 520 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
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festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, du responsable des émissions radio-
diffusées, du responsable des activités sportives d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°519 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N° 520 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
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delijke, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 521 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 522 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

In het voorgestelde artikell6ter, § 1, tweede
lid worden de woorden «een vierde van haar
leden » vervangen door: « negen tienden van haar
leden »,

VERANTWOORDING

In het huidige wetsvoorstel kan de Controlecommissie
op verzoek van een vierde van haar leden het college
bestaande uit de eerste voorzitter van het Hofvan Cassa-
tie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzit-
ter van de Raad van State vatten voor een advies omtrent
een vermeend racistische daad van een politieke partij, een
component, lijst, kandidaat of gekozene. De indieners van
het amendement zijn van oordeel dat het voorgestelde
quorum dient opgetrokken te worden teneinde het college
niet nodeloos te overbelasten.
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du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°521 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 381.

N°522 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Dans l'article 16ter, § 1er, alinéa 2, proposé,
remplacer les mots « d'un quart de ses membres»
par les mots « de neuf dixièmes de ses membres »,

JUSTIFICATION

La proposition de loi actuelle prévoit que la Commission
de contrôle peut, sur proposition d'un quart de ses mem-
bres, soumettre l'acte prétendument raciste accompli par
un parti politique, une de ses composantes, une de ses
listes, un de ses candidats ou élus à l'avis d'un collège
constitué du premier président de la Cour de cassation, du
président de la Cour d'arbitrage et du premier président du
Conseil d'Etat. Les auteurs du présent amendement esti-
ment que la proposition de consultation de ce collège doit
être soutenue par une proportion de membres plus impor-
tante afin d'éviter que le collège soit surchargé inutile-
ment.



Nr 523 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door «dan wel de secretaris, de feestleider, le-
denadministrator, de verantwoordelijke voor de orde-
dienst, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 524 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 525 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
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N° 523 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 524 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du responsable des festivités, de l'administra-
teur du fichier- membres », du responsable du service
d'ordre, de l'archiviste, du responsable de l'organisa-
tion, de l'expert financier, du chef comptable, éven-
tuellement de l'aide-comptable, du responsable de la
propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur en
chef adjoint, du responsable de la rédaction, du secré-
taire de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'im-
primeur, du responsable de la mise en page, du distri-
buteur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 525 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du oice-prési-
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ter, de penningmeester, de ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 526 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de ver-
antwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 527 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de ab actis, de organisatieverantwoordelijke, de
financieel expert, de hoofdboekhouder, desgevallend
de adjunct-boekhouder, de propagandaverantwoor-
delijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredac-
teur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de ver-
antwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
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dent, du trésorier, de l'administrateur du fichier
« membres », du responsable du service d'ordre, de
l'archiviste, du responsable de l'organisation, de l'ex-
pert financier, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°526 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du responsable du service d'ordre,
de l'archiviste, du responsable de l'organisation, de
l'expert financier, du chef comptable, éventuellement
de l'aide-comptable, du responsable de la propagan-
de, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint,
du responsable de la rédaction, du secrétaire de ré-
daction, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du
responsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°527 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,



uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 528 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, de organisatieverantwoordelijke,
de financieel expert, de hoofdboekhouder, desgeoal-
lend de adjunct-boekhouder, de propagandaverant-
woordelijke, de hoofdredacteur, de adjunct-hoofdre-
dacteur, de eindredacteur, de redactiesecretaris, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 529 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de financieel
expert, de hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-
boekhouder, de propagandaverantwoordelijke, de
hoofdredacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eind-
redacteur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émissions
radiodiffusées, du responsable des activités sportives
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 528 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, du responsable de l'organisation, de l'expert
financier, du chef comptable, éventuellement de
l'aide-comptable, du responsable de la propagande,
du rédacteur en chef, du rédacteur en chef adjoint, du
responsable de la rédaction, du secrétaire de rédac-
tion, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 529 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

de l'expert financier, du chef comptable, éventuelle-
ment de l'aide-comptable, du responsable de la propa-
gande, du rédacteur en chef, du rédacteur en chef
adjoint, du responsable de la rédaction, du secrétaire
de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'impri-
meur, du responsable de la mise en page, du distribu-
teur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché
de presse, du responsable des émissions télévisées, du
responsable des émissions radiodiffusées, du respon-
sable des activités sportives d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.
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Nr 530 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de hoofdboek-
houder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de pro-
pagandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de bus-
ser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de
verantwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 531 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, de hoofdredacteur, de adjunct-
hoofdredacteur, de eindredacteur, de redactiesecreta-
ris, de verantwoordelijke uitgever, de drukker, de
opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 532 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
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N° 530 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président et du vice-président, du
trésorier, du secrétaire, du responsable des festivités,
de l'administrateur du fichier « membres », du res-
ponsable du service d'ordre, du chef comptable, éven-
tuellement de l'aide-comptable, du responsable de la
propagande, du rédacteur en chef, du rédacteur en
chef adjoint, du responsable de la rédaction, du secré-
taire de rédaction, de l'éditeur responsable, de l'im-
primeur, du responsable de la mise en page, du distri-
buteur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°531 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, du rédacteur en chef, du rédacteur
en chef adjoint, du responsable de la rédaction, du
secrétaire de rédaction, de l'éditeur responsable, de
l'imprimeur, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°532 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des



taris, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de organi-
satieverantwoordelijke, de financieel expert, de hoofd-
boekhouder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de
propagandaverantwoordelijke, de hoofdredacteur, de
verantwoordelijke uitgever, de drukker, de opmaak-
verantwoordelijke, de bedeler, de busser, de uitdeler,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 533 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de
busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de ver-
antwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de radio-uitzerulingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een
component .»,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 534 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door- dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de
busser, de uitdeler, de persverantwoordelijke, de ver-
antwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de ver-
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festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, de l'éditeur responsable, de l'imprimeur, du res-
ponsable de la mise en page, du distributeur, du
chauffeur de bus, du répartiteur, de l'attaché de pres-
se, du responsable des émissions télévisées, du res-
ponsable des émissions radiodiffusées, du responsa-
ble des activités sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 533 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 534 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du responsable de la mise en page, du
distributeur, du chauffeur de bus, du répartiteur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
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antwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent .»,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 535 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de bedeler, de busser, de
uitdeler, de persverantwoordelijke, de verantwoorde-
lijke voor de televisie-uitzendingen, de verantwoorde-
lijke voor de radio-uitzendingen, de verantwoordelij-
ke voor de sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 536 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de busser, de uitdeler, de persverantwoorde-
lijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 535 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier» membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, du réparti-
teur, du chauffeur de bus, du distributeur, de l'atta-
ché de presse, du responsable des émissions télévisées,
du responsable des émissions radiodiffusées, du res-
ponsable des activités sportives d'une de ses compo-
santes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 536 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier» membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, du chauffeur de bus, du distributeur, de
l'attaché de presse, du responsable des émissions télé-
visées, du responsable des émissions radiodiffusées,
du responsable des activités sportives d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 537 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de uitdeler, de persverantwoor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoisie-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de radio-uitzen-
dingen, de verantwoordelijke voor de sportactiviteiten
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 538 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden « dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de persverantwoordelijke, de verantwoordelijke voor
de televisie-uitzendingen, de verantwoordelijke voor
de radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 539 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
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N° 537 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du distributeur, de l'at-
taché de presse, du responsable des émissions télévi-
sées, du responsable des émissions radiodiffusées, du
responsable des activités sportives d'une de ses com-
posantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 538 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier « membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées, du responsable des émis-
sions radiodiffusées, du responsable des activités
sportives d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 539 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
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taris, de feestleider, ledenadministrator, de oerant-
woordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de organi-
satieverantwoordelijke, de financieel expert, de hoofd-
boekhouder, desgevallend de adjunct-boekhouder, de
propagandaoerantuioordelijke, de hoofdredacteur, de
adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de redac-
tiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de druk-
ker, de opmaak-verantwoordelijke, de bedeler, de ver-
antwoordelijke voor de televisie-uitzendingen, de
verantwoordelijke voor de radio-uitzendingen, de ver-
antwoordelijke voor de sportactiviteiten van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 540 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de verantwoordelijke voor de
radio-uitzendingen, de verantwoordelijke voor de
sportactiviteiten van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 541 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door: « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,

[ 162 ]

festivités, de l'administrateur du fichier- membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du responsable des
émissions télévisées, du responsable des émissions
radiodiffusées, du responsable des activités sportives
d'une de ses composantes »,

Justifica tian

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 540 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier» membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du responsable des émissions radiodiffusées, du res-
ponsable des activités sportives d'une de ses compo-
santes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 541 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET
VAN DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président et du vice-prési-
dent, du trésorier, du secrétaire, du responsable des
festivités, de l'administrateur du fichier» membres »,

du responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la



de bedeler, de busser, de uitdeler van een compo-
nent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 542 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter en de penningmeester van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 543 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 544 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 545 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
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mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 542 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président
et du trésorier d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 543 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président
et du trésorier d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 544 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 545 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
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ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 546 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator van een
component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 547 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst van een compo-
nent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 548 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis van
een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°546 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier» membres» d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°547 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°548 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste d'une
de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 549 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 550 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 551 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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N° 549 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots « d'une de ses composantes»
par les mots « du président, du vice-président, du
trésorier, du secrétaire, du responsable des festivités,
de l'administrateur du fichier « membres », du res-
ponsable du service d'ordre, de l'archiviste, du res-
ponsable de l'organisation d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 550 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 551 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.
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Nr 552 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert,
desgevallend de adjunct-boekhouder van een compo-
nent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 553 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke van een compo-
nent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 554 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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N° 552 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « d'une de ses composantes» par
les mots « du président, du vice-président, du tréso-
rier, du secrétaire, du responsable des festivités, de
l'administrateur du fichier- membres », du responsa-
ble du service d'ordre, de l'archiviste, du responsable
de l'organisation, de l'expert financier, éventuelle-
ment de l'aide-comptable d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 553 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier «membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°554 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier «membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.



Nr 555 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur van een compo-
nent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 556 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der de propagandaverantwoordelijke, de hoofdredac-
teur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur
van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 557 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris van een component »,
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N° 555 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint d'une de ses compo-
santes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 556 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 557 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction d'une de ses
composantes »,
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 558 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 559 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der de propagandaoerantuioordelijke, de hoofdredac-
teur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de
redactiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de
drukker van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 560 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
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JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°558 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier «membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°559 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier «membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°560 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots «du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier «membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du



organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der de propagandaverantwoordelijke, de hoofdredac-
teur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredacteur, de
redactiesecretaris, de verantwoordelijke uitgever, de
drukker, de opmaak-verantwoordelijke van een com-
ponent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 561 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 562 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de feestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.
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responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 561 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur d'une de ses composan-
tes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N° 562 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier « membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus
d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.
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Nr 563 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler van een compo-
nent »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 564 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 565 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Art.2

De woorden« dan wel een component » vervan-
gen door « dan wel de voorzitter en de onderooorzit-
ter, de penningmeester, de schatbewaarder, de secre-
taris, de [eestleider, ledenadministrator, de
verantwoordelijke voor de ordedienst, de ab actis, de
organisatieverantwoordelijke, de financieel expert, de
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N° 563 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier «membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°564 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier «membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,
du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse d'une de ses
composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 381.

N°565 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Art.2

Remplacer les mots «d'une de ses composan-
tes» par les mots « du président, du vice-président,
du trésorier, du secrétaire, du responsable des festivi-
tés, de l'administrateur du fichier «membres », du
responsable du service d'ordre, de l'archiviste, du
responsable de l'organisation, de l'expert financier,



hoofdboekhouder, desgevallend de adjunct-boekhou-
der, de propagandaverantwoordelijke, de hoofdre-
dacteur, de adjunct-hoofdredacteur, de eindredac-
teur, de redactiesecretaris, de verantwoordelijke
uitgever, de drukker, de opmaak-verantwoordelijke,
de bedeler, de busser, de uitdeler, de persoerantuioor-
delijke, de verantwoordelijke voor de teleoieie-uitzen-
dingen van een component »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 381.

Nr 566 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
«Wetsvoorstel ter bestrijding van het politieke
Vlaamse nationalisme »,

VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Janssens
is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Deze aan-
vulling van het wetsvoorstel wordt verantwoord door het
feit dat uit de titel niet dadelijk de ware beweegredenen
van dit voorstel kunnen worden afgeleid. Het is aan te
bevelen in de titel duidelijk te maken wat de juiste bedoe-
ling is van de wet.

Nr 567 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het Ylaams-natio-
nalisme »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 568 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van de Vlaamse gedach-
te ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.
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du chef comptable, éventuellement de l'aide-compta-
ble, du responsable de la propagande, du rédacteur en
chef, du rédacteur en chef adjoint, du responsable de
la rédaction, du secrétaire de rédaction, de l'éditeur
responsable, de l'imprimeur, du responsable de la
mise en page, du distributeur, du chauffeur de bus,
du répartiteur, de l'attaché de presse, du responsable
des émissions télévisées d'une de ses composantes »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na381.

N° 566 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r « Propo-
sition de loi visant à combattre le nationalisme politi-
que flamand »,

JUSTIFICATION

La proposition de loi de MM. Eerdekens et Janssens a
été élaborée dans la précipitation et avec une certaine
négligence. L'ajout proposé est justifié par le fait que l'inti-
tulé ne permet pas de distinguer immédiatement les moti-
vations réelles de la proposition. Il y a lieu d'énoncer le
véritable objectif de la loi proposée dans son intitulé.

N° 567 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r « Propo-
sition de loi visant à combattre le nationalisme fla-
mand »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 568 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r « Propo-
sition de loi visant à combattre la pensée flamande »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.
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Nr 569 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van de Vlaamse aaruoe-
zigheid in Brussel »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 570 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bevordering van een etnische zuioe-
ring ten opzichte van de Vlamingen in Brussel »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 571 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bevordering van de totale oerfran-
sing van Brussel »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 572 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het Vlaamse politie-
ke verzet in Brussel »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.
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N° 569 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre la présence flaman-
de »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°570 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à promouvoir une épuration ethni-
que à l'égard des Flamands de Bruxelles »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°571 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à promouvoir la francisation totale
de Bruxelles »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°572 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre la résistance politique
flamande à Bruxelles »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.



Nr 573 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter beperking van de democratie »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr574 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter beperking van de politieke demo-
cratie »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 575 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor een gedeeltelijke beperking van de
democratie »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 576 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de gedeeltelijke beperking van de
poitieke democratie »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.
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N° 573 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à limiter la démocratie »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 574 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à limiter la démocratie politique »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 575 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à limiter partiellement la démo-
cratie »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 576 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à limiter partiellement la démo-
cratie politique »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.
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Nr 577 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het Vlaams Blok »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 578 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van een Vlaamse poli-
tieke partij »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 579 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van de radicaal Vlaam-
se politieke partijeti »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 580 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de financiële bestrijding van het
Vlaams Blok »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.
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N° 577 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre le Vlaams Blok »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°578 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre un parti politique
flamand »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°579 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre les partis politiques
flamands radicaux »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°580 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre financièrement le
Vlaams Blok »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.



Nr 581 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de financiële bestrijding van de
radicaal Vlaamse partijeti »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 582 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de financiële beperking van de
democratie »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 583 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de financiële beperking van de
politieke vrije mening »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 584 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van de vrije mening »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.
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N° 581 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre financièrement les
partis flamands radicaux »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 582 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à limiter financièrement la démo-
cratie »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 583 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à limiter financièrement la liberté
d'opinion politique »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 584 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre la liberté d'opinion »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.
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Nr 585 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van de vrije meningsui-
ting »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 586 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het vrije denken »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 587 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van de vrije gedachte »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 588 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de financiële bestrijding van de
vrijheid van denken »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.
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N° 585 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre la liberté d'exp res-
sion »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°586 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre la liberté de penser »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°587 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre la liberté de pensée »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°588 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre financièrement la
liberté de pensée »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.



Nr 589 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de financiële bestrijding van de
vrije meningsuiting »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 590 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor het komaf maken met het gedach-
tegoed van Voltaire »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 591 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de bestrijding van de politieke
niet-correctheid »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 592 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bevordering van de politieke cor-
rectheid »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.
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N° 589 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre financièrement la
liberté d'expression »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 590 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à rompre avec la philosophie de
Voltaire »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 591 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre le manque de correc-
tion politique »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 592 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à promouvoir la correction politi-
que »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.



- 1084/9 - 96/97

Nr 593 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter financiële bestrijding van het poli-
tiek niet-correct gedachtegoed »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 594 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bevordering van de politieke dog-
ma's »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 595 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel voor de financiële bevordering van po-
litieke dogma's »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 596 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bevordering van de absolute uiaar-
heid »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 178 ]

N° 593 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre financièrement la
philosophie politiquement non correcte »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°594 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à promouvoir des dogmes politi-
ques »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°595 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à promouvoir financièrement des
dogmes politiques »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N°596 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à promouvoir la vérité absolue »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.



Nr 597 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter bestrijding van de politieke diversi-
teit »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 598 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel ter financiële bestrijding van de poli-
tieke diversiteit »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 599 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel met het oog op de inperking van de
politieke diversiteit »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 600 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt:
« Wetsvoorstel met het oog op een financiële methode
om de politieke diversiteit in te perken »,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 179 ] - 1084/9 - 96/97

N° 597 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre la diversité politi-
que »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 598 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à combattre financièrement la
diversité politique »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 599 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à restreindre la diversité politi-
que »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.

N° 600 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit r . Propo-
sition de loi visant à instaurer une méthode financière
permettant de restreindre la diversité politique »,

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n? 566.



- 1084/9 - 96/97

Nr 601 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bevordering van een eenheidsge-

dachtegoed. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 602 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het definitief oprui-

men van wat van Nederlandse cultuur in Brussel
overblijft. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 603 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het gedachtegoed

van August Vermeylen. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 604 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het gedachtegoed

van César De Paepe. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 180 ]

N°601 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à promouvoir la pensée

urttque, »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°602 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à supprimer définitive-

ment ce qui subsiste de la culture néerlandaise à
Bruxelles. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°603 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
«Proposition de loi visant à combattre la pensée

d'August Vermeylen. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°604 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à combattre les idées de

César De Paepe. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.



Nr 605 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het gedachtegoed

van Emiel Moyson. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 606 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het gedachtegoed

van Hugo Verriest. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 607 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het gedachtegoed

van Guido Gezelle. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 60S VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het gedachtegoed

van Lodewijk Dosfel. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 181 ] - 1084/9 - 96/97

N° 605 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
«Proposition de loi visant à combattre les idées

d'Emiel Moyson. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N° 606 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
«Proposition de loi visant à combattre les idées

d'Hugo Verriest. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N° 607 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à combattre les idées de

Guido Gezelle. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N° 60S DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à combattre les idées de

Lodewijk Dosfel. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.



- 1084/9 - 96/97

Nr 609 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van de etnische dioer-

siteit. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr610 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van het gedachtegoed

van de nationalisten. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 611 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
«Wetsvoorstel ter bevordering van de «One

World » ideologie. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 612 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter bestrijding van politieke kette-

ruen.»

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 182 ]

N° 609 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à lutter contre la diversi-

té ethnique. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°610 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à lutter contre les idées

nationalistes. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°611 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à promouvoir l'idéologie

One World. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°612 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à combattre les hérésies

politiques. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.



Nr613 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het invoeren van een

inquisitie ten opzichte van politieke ketters. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr614 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het invoeren van een

financiële inquisitie ten opzichte van politieke ket-
ters. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr615 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
«Wetsvoorstel voor het uitzuiveren van hetgedach-

tegoed van de politiek. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr616 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het bevorderen van

het politiek correct denken van de bevolking. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 183 ] - 1084/9 - 96/97

N°613 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi instaurant un système inquisi-

torial destiné à réprimer les crimes d'hérésie politi-
que. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N° 614 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi instaurant un système inquisi-

torial destiné à réprimer financièrement les crimes
d'hérésie politique. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°615 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à épurer les idées politi-

ques. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°616 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à promouvoir la pensée

politiquement correcte au sein de la population. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.
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Nr 617 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het bevorderen van

het politiek correct denken van de politieke partijen. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 618 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het bevorderen van

het politiek correct denken van de verkozen mandata-
nssen. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr619 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het bevorderen van

het politiek correct handelen van de bevolking. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 620 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het bevorderen van

het politiek correct handelen van de politieke par-
tijen. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 184 ]

N°617 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à promouvoir la pensée

politiquement correcte au sein des partis politiques. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°618 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à promouvoir la pensée

politiquement correcte parmi les mandataires élus. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°619 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à promouvoir le compor-

tement politiquement correct au sein de la popula-
tion. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°620 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à promouvoir le compor-

tement politiquement correct au sein des partis politi-
ques. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.



Nr 621 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het bevorderen van

het politiek correct handelen van de verkozen manda-
tarissen. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 622 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel met het oog op het opleggen van een

totale en absolute politieke correctheid. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 623 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel ter inperking van de orijheid. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 624 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel voor de financiële inperking van de

vrijheid. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 185 ] - 1084/9 - 96/97

N°621 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à promouvoir le compor-

tement politiquement correct parmi les mandataires
élus. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N° 622 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi instaurant la pensée politique-

ment correcte obligatoire. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N° 623 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi limitant la liberté. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N° 624 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi limitant financièrement la li-

berté. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.
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Nr 625 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel voor de invoering van een politieke

censuur. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 626 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel voor de invoering van een financiële

censuur. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 627 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel voor het censureren van politieke

programma's. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 628 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel voor het censureren van de parle-

mentsleden. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

[ 186 ]

N° 625 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
«Proposition de loi instaurant la censure politi-

que. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°626 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi instaurant la censure financiè-

re. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°627 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à censurer les program-

mes des partis politiques. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N°628 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DENEYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à censurer les parlemen-

taires. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.



Nr 629 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel voor het censureren van verkozen

mandatarissen. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

Nr 630 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

Het opschrift vervangen door wat volgt :
« Wetsvoorstel voor de beperking van de keuzevrij-

heid van de kiezer. »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n' 566.

G.ANNEMANS
F.DEMAN
F. VAN DEN EYNDE
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N° 629 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
« Proposition de loi visant à censurer les mandatai-

res élus. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.

N° 630 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN
DEN EYNDE

Intitulé

Remplacer l'intitulé par ce qui suit:
«Proposition de loi visant à limiter la liberté de

choix de l'électeur. »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement na 566.
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